A buborékban belsejében levé levegs p, nyomasa a buborék koriili viz p, nyomésanak és a feliileti fesziiltségbdl
szarmazo6 2o/ ~ 2,9-10* Pa gorbiileti nyomasnak osszegével egyezik meg. (r a buborék sugarat, « a feliileti fesziiltséget
jeloli.) Mivel p, a ogh = 5-10* Pa hidrosztatikai nyomas és a kiilsé po = 1,01-10° Pa légnyomas dsszege, a buborékban
levé levegs nyomasa 1,8 - 10° Pa. Feltételezve, hogy a viz hémeérséklete nem tér el lényegesen a normal allapoti levegd
hémérsékletétsl, a kérdezett striségarany: gp/00 = 1,8.

Két kis buborék Osszeolvadasakor egy R sugart, p; nyoméasu buborék jon létre, melyre fennall a nyoméasegyensulyt
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egyenlet, valamint a Boyle-Mariotte-torvény:
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(Felhasznéltuk, hogy a buborékok tsszeolvadasa utén az aj buborékban levs levegs nagyon hamar felveszi a kérnyezs
viz hémeérsékletét.) A fenti két Osszefiiggésbsl R-re egy harmadfoka egyenletet kapunk, melyet példaul ,talalgatassal”
is megoldhatunk. Els6 kozelitésben a gorbiileti nyomas véltozasat elhanyagolva R = v/2r ~ 6,3 - 107 m becslést
tehetjiik, majd ezt finomitva kaphatjuk meg a pontosabb eredményt: R = 6,4 -107% m.
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